

# 英国放开工作签证 面向海外名校“挖人”

英国政府30日推出一种新的工作签证，旨在吸引海外知名高校毕业生到英国就业。

根据英国政府最新签证政策，全球排名前50院校中的海外高校过去5年的毕业生均可申请这一“高潜力人才签证”，对

申请者无国籍要求、无需英国雇主担保。

一旦申请成功，有本科或硕士学位的申请者将获得2年有效期的英国工作签证，博士学位申请者的工作签证有效期为3年。若达到特定要求，这种工作签证持有人今后可申请其他长期工作签证。

英国广播公司报道说，英国政府开启新的工作签证计划，旨在吸引全球“最聪明、最优秀”的人才在事业早期到英国就业。

申请人可在英国政府官方网站查询每年全球排名前50院校中的海外高校。

非英语国家申请人需通过英语水平考试或达到一定的评定标准。此外，申请人需出示证明，有至少1270英镑(约合10742元人民币)现金或存款。

毕业于英国高等院校的留学生可继续申请毕业生工作签证。据新华社电



## 以色列“耶路撒冷日”游行引发冲突

5月29日，以色列民众在耶路撒冷举行“耶路撒冷日”游行。

数万名以色列民众29日举行“耶路撒冷日”游行，纪念以色列在1967年第三次中东战争中夺得耶路撒冷全城控制权。游行引发巴勒斯坦抗议者与以色列军警冲突，造成约200名巴勒斯坦人受伤。新华社发

## 韩国新总统尹锡悦无意任命特别检察官

韩国总统府一名官员30日说，新任总统尹锡悦不打算任命特别检察官，而是按照竞选承诺，由检方和警方全权调查总统亲属或高级幕僚所涉腐败问题。

朴槿惠担任韩国总统期间，于2014年设立特别检察官办公室，负责调查总统家属、包括堂表亲等近亲属以及高级秘书官相当级别以上总统府官员涉及的违规行为。特别检察官由国会协商推荐，由总统任命，调查的启动与结果必须向总统呈报。

朴槿惠的继任者文在寅任内没有任命特别检察官。如今，一些人呼吁尹锡悦恢复这一机制。

不过，一名总统府官员告诉韩联社记者，尹锡悦“不会任命特别检察官”，因为他不希望身边人士与这类调查有任何牵连。

尹锡悦已经采取一系列措施，把人员违规调查和人事档案审查事务从总统府职能中剥离，理由是总统府秘书室应当专注于“政策事务”，而不是调查个人违规行为或直接参与相关信息收集，以保证“客观性”。

他已裁撤总统府原先负责参与违规调查和人事审查的民政事务首席秘书室，并且主张效仿美国司法部下属的联邦调查局机制，在韩国法务部新设一个机构，负责审查政府高级职务人选，直接向总统府汇报。

尹锡悦曾出任韩国检察总长，因反对文在寅改革检察系统而被停职，最终辞职并作为保守派代表竞选总统，在今年3月总统选举中获胜。

新华社微特稿

## 尼泊尔失联客机

### 坠毁现场找到21具遗体 1人仍失联

尼泊尔军方30日证实，救援人员在客机坠毁现场发现21具遇难者遗体，仍有一名失联人员没有找到。

暂时不清楚坠机原因。按尼方人员的说法，现场天气状况不佳，客机似乎撞山。

尼泊尔民航局说，这架飞机在海拔大约4420米高度“遭遇事故”。据路透社报道，飞机坠毁时，天气多云。

法新社援引航空安全网消息报道，失事客机由加拿大德哈维兰飞机公司制造，首飞时间在40多年前。

塔拉航空公司说，客机共搭载19名乘客和3名机组人员，乘客中有4名印度人和2名德国人，其余是尼泊尔人。尼泊尔军方发言人纳拉扬·西尔瓦尔告诉法新社记者，截至30日晚，“已经发现21具遗体，

体，搜救队正在寻找最后一个”。

大约60人参与救援，包括军方、警察、山区向导和当地居民。由于路况不佳，多数救援人员徒步赶到坠机现场。

尼泊尔位于喜马拉雅山南麓，每年吸引不少登山和徒步爱好者。尼泊尔境内路况较差，游客和登山者大多选择乘坐客机前往一些偏远区域。不过，即使对经验丰富的飞行员来说，险峻的山区地形和多变的天气也充满挑战。

2018年3月，美国-孟加拉航空公司一架飞机在尼泊尔首都加德满都机场附近坠毁，致死51人、重伤20人。1992年，一架巴基斯坦国际航空公司航班在加德满都机场附近坠毁，致死167人。

据新华社电

追踪

## 印尼渡轮倾覆事故

### 又救起14名落水者 仍有11人失踪

新华社雅加达5月29日电 印度尼西亚搜救人员29日说，搜救人员当天救起14名在日前南苏拉威西省附近海域渡轮倾覆事故中落水的人员。目前仍有11人失踪。

一艘载有42人的渡轮26日在从南苏拉威西省首府望加锡前往庞卡杰内和群岛县的途中发生倾覆，船上人员全部落水。截至28日，过往船只成功救起17人，其余25人失踪。

南苏拉威西省搜救局官员29日在接受新华社记者采访时说，南苏拉威西省搜救局当天联合印尼海军、当地警方等出动100多名搜救人员，以及一架直升机和多艘舰船展开救援。获救者已被送往附近港口接受观察和救治。

这名官员还表示，联合救援队30日将扩大搜救范围，希望能够发现更多落水者，整个搜救行动将持续7天。

南苏拉威西省搜救局官员此前表示，初步调查显示，事故原因可能是事发海域当天天气恶劣以及渡轮燃油耗尽。

印尼是群岛国家，船只是民众出行的重要交通工具。由于缺乏安全规范，船只倾覆沉没事故时有发生。

## 103岁奶奶 打破跳伞高龄纪录

103岁瑞典老人鲁特·拉松29日与一名跳伞员双人高空跳伞成功，刷新这种跳伞方式的高龄纪录。

据法新社当天报道，拉松捆绑在跳伞员约阿基姆·约翰松身前，在瑞典首都斯德哥尔摩西南240公里上空跳下飞机。两人平稳落地后，有人赶忙把助行器递给拉松。

在亲朋好友们见证下，负责认证吉尼斯世界纪录的工作人员向拉松颁发了世界纪录证书。拉松当天的年龄是103岁零259天，比先前纪录保持者年长78天。

拉松说，“一切都按计划”进行，“从天上慢慢滑落的感觉很好”。她准备吃一小块蛋糕庆祝一下。

据瑞典媒体报道，这不是拉松第一次以高龄身份玩空中项目。她90多岁时开始尝试滑翔翼、滑翔伞，还乘坐过热气球。

新华社微特稿

## 迷失法国塞纳河虎鲸 将被安乐死

一头虎鲸在法国塞纳河迷失10多天后仍无法脱困，且身患重病。相关管理部门29日宣布，将对这头虎鲸实施安乐死。

据路透社报道，人们最初于16日在法国北部港口城市勒阿弗尔与翁弗勒尔之间的塞纳河口看到这头4米长的虎鲸。它当时身体状况已经不好，后来往上游方向游了几十公里，游到鲁昂附近。

救援人员利用无人机对虎鲸播放其他虎鲸发出的声音，试图引导它游回大海，但未能成功。与此同时，救援人员录到这头虎鲸发出的声音显示，它正遭受痛苦。

专家评估认为，这头虎鲸得了毛霉菌病，会从动物皮肤感染发展到心脏、肺和大脑感染。迷路虎鲸的病情已到晚期，给它造成很大痛苦。

专家一致认为，继续尝试救援只会增加虎鲸的痛苦，“唯一可能的解决方案是让它安乐死，结束它的痛苦”。

据法新社报道，专家正在做相关准备工作，但没有说明实施安乐死的具体方式和地点。

虎鲸偶尔在英吉利海峡现身，但非常少见，更别说出现在塞纳河里。新华社微特稿

## 法国“飞人” 从15米高空坠湖

法国“飞人”弗兰基·扎帕塔28日站在自己发明的“飞板”上，一度飞上15米高空。他随后坠入湖中，被送往医院，目前恢复良好。

据法新社29日报道，扎帕塔住院治疗后在社交媒体发布消息说，自己恢复良好。

现场视频显示，扎帕塔28日脚踩“飞板”，在法国西南部城市比斯加奥斯成功升空，但随后似乎失去控制，旋转着下落，最终落入一个湖中，溅起大片水花。当地媒体报道，救援人员从湖中救出扎帕塔，他当时神志清醒。

扎帕塔原计划28日在当地进行多次飞行表演，事故发生后全部取消。

扎帕塔现年43岁，是一名喷气滑雪世界冠军，有法国“飞人”之称。他曾在2019年7月的法国国庆阅兵式上表演飞行。约一个月后，他脚踩“飞板”、身背燃料包，成功飞越英吉利海峡，全程35公里，用时22分钟。

扎帕塔发明的“飞板”由5个小型涡轮喷气发动机提供动力，以背包中的煤油为燃料，空中最高时速可达190公里。新华社微特稿